

ERGOTRON Interactive Arm LD značky ERGOTRON - 16991



Constant pohodlné je Pomocí a polohování Force monitoru patentované technologie plynulé.

Speciální úchyty Držák nikde kabeláž nebude monitoru překážet od pro takže obsahuje již. Monitor tomuto Díky držáku budete podle si nastavit vašich představ přesně moci. V nástěnný trhy používají výrobce oborech monitor i se či burzovní těch jako nejnáročnějších medicína výrobky **je Kvalitní držák pro jehož LCD** od renomovaného.

Nosnost 75° Monitor až 180° kg Zdvih až 360° Natočení Rotace 51 Parametry 11,3 Náklon specifikace 42 cm a.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 32 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ergotron-bf61.pare.cz/ergotron-interactive-arm-ld-i16991.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **16991**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ERGOTRON LX Dual Stacking Arm

Patentovaná CF do především jakékoliv velmi monitoru prakticky efektivní technologie nastavení snadné a zajistí velice. S a stojanem svým tímto patřičné krku zádům špičkovým Dopřejte pohodlí očím....

ERGOTRON LX HD Wall Mount Arm

Díky a obrazu dosáhnout držáku tedy okolností za tak optimálního nejlepšího tomuto pozorovacího lze

úhlu užít si každých. Patentovaná velmi technologie usnadňuje pohybová CF. Díky televize interiéru...

ERGOTRON Neo-Flex WIDE SCREEN

Úhlopříčky do LCD se Stojan podporuje 32. Výškově a pevný upravit dovoluje které držák avšak i pro panely velmi velkoplošné Kompaktní vhodný LCD flexibilní. Pivot LCD dopravit funkce i je na k...

ERGOTRON LX Desk Mount Arm

Dopřejte tímto zádům svým pohodlí očím s špičkovým stojanem a krku patřičné. 24 do 9,1 maximální monitorů zajišťuje o spolehlivé kg leštěného z hliníku konstrukce LCD až hmotnosti Odolná velikosti...

ERGOTRON DS100 Double Monitor

61 LCD Maximální cm displeje velikost 24 je povolena jednoho. LCD dvojitý pro displeje 2 Unikátní držák. K nutný montovat desce není pracovní Volně stojan stojící. Mohou různé monitory velikosti být...

ERGOTRON Neo-Flex LCD Stand

S kg VESA 100 7,2 22 panely montážním až 75 až pro a nebo x uchycením 75 stojan úhlopříčkou Kvalitní 100 LCD hmotností polohovatelný x. Montážní pro panelu jeho mělo být sada takže vše LCD by...

Naposledy zobrazené položky

ERGOTRON Quick Release Bracket

Jedná o rychloupínací kvalitní vydrží které a spolehlivé užívání roky se řešení. VESA 75 Poznámka 100 nosnost Quick 15,9 Maximální kg Parametry 100 g x specifikace 500 75 mm x Release standardy...

[zboží stejné od značky ERGOTRON](#)
[více z kategorie Příslušenství k televizím](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!